
 

 

Η Μονάδα Πολεοδομίας και Αστικής Ανάπτυξης του Τμήματος Αρχιτεκτόνων Μηχανικών 

του Πανεπιστημίου Frederick, σας προσκαλεί σε σεμινάριο με τίτλο:  

 

Πολεοδομική Αρχή vs Περιβαλλοντικής Αρχής; 

Σκέψεις και προβληματισμοί- με αφορμή τον Ακάμα 

 

Εισηγητής:   Δημήτρης Μέλισσας,  

Δικηγόρος, Καθηγητής Σχολής Πολιτικών Μηχανικών 

Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου 

 

Ημερομηνία/ Ώρα: Πέμπτη 4 Μαΐου 2023, 12:00-13:30 

Τόπος:  Αίθουσα Σεμιναρίων 2, 1ος όροφος Νέα Πτέρυγα 

Πανεπιστημίου Frederick, Γ. Φρειδερίκου 7, Παλλουριώτισσα. 

Το σεμινάριο απευθύνεται σε στελέχη του δημόσιου, του ιδιωτικού τομέα και της 

τοπικής αυτοδιοίκησης που ασχολούνται με την πολεοδομία, την ανάπτυξη 

ακινήτων και την εκτίμηση περιβαλλοντικών επιπτώσεων και τις σχετικές με αυτά 

νομοθεσίες. 

Η παρακολούθηση του σεμιναρίου είναι δωρεάν. 

Δηλώσεις συμμετοχής εδώ. 

 

 

Πρόγραμμα Σεμιναρίου: 

12:00 Καλωσόρισμα 

Καθηγήτρια Λώρα Νικολάου, Μονάδα Πολεοδομίας και Αστικής Ανάπτυξης, 

Τμήμα Αρχιτεκτόνων Μηχανικών, Πανεπιστήμιο Frederick. 

Επίκουρος Καθηγητής Δημήτριος Δεβετζής, Τμήμα Νομικής, Πανεπιστήμιο 

Frederick. 

12:10 Κύρια Εισήγηση 

 Δημήτρης Μέλισσας, Καθηγητής Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου. 

12:50 Επίλυση αποριών. Συζήτηση 

 

Βιογραφικό Εισηγητή: Ο Δημήτρης Μέλισσας είναι δικηγόρος Αθηνών και Καθηγητής στο 

Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο (ΕΜΠ) όπου διδάσκει Χωροταξικό, Πολεοδομικό και 

Περιβαλλοντικό Δίκαιο. Παρίσταται ως δικηγόρος ενώπιον του Ανώτατου Διοικητικού 

Δικαστηρίου (ΣτΕ) της Ελλάδας. Έχει διδάξει σε πανεπιστήμια στην Γερμανία, στην Ισπανία, 

την Ολλανδία και τη Γεωργία. Έχει διατελέσει μέλος της Ειδικής Επιστημονικής Επιτροπής 

για τον Ευρωπαϊκό χωροταξικό σχεδιασμό, η οποία συγκροτήθηκε από το Γερμανικό 

Υπουργείο Μεταφορών το 2003. Είναι μέλος της Επιτροπής για την Κλιματική Αλλαγή και 

της Επιτροπής Κωδικοποίησης της νομοθεσίας για τον Χωροταξικό και Πολεοδομικό 

Σχεδιασμό του ελληνικού Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας. 

http://www.frederick.ac.cy/updu
https://forms.gle/6AB7aLmkUNtou3rx6

